БЕРЕГИТЕ СЕБЯ  ПОЖАРА!

Неграмотность населения в области пожарной безопасности, а также неправильные действия во время пожара – основные причины увеличения количества пожаров и гибели людей на них. 

Много внимания уделяется теме пьянства и алкоголизма, поскольку у людей после принятия алкоголя теряется чувство осторожности, притупляется внимание. Нетрезвому человеку ничего не стоит оставить без присмотра включенный телевизор, электроплитку, обогреватель или закурить, лёжа в постели. Он не задумывается о последствиях, о том, что подвергает себя и окружающих смертельной опасности.  И это не пустые слова. Это подтверждает статистика.

Так, с начала нового  2017 года в городе Братске и Братском районе  произошло 44 пожара, в огне погибло 2 и пострадало 9 человек, в их числе один ребёнок. Условием способствующим гибели людей в 9 случаях   стало алкогольное опьянение. Огнём уничтожено 11 строений, 6 единиц техники,  повреждено более 30 строений. Прибыв на место происшествия, пожарные в первую очередь приступают к поискам и спасению людей из горящих помещений.

Чтобы внезапно огненная смерть внезапно не оборвала вашу жизнь, помните: пожара можно избежать, если вы не будите курить в постели, оставлять без присмотра включенные бытовые электроприборы, пользоваться неисправными печами. И если беда “пришла” в Ваш дом, постарайтесь грамотно (без паники) оценить ситуацию. Прежде всего:

· вызвать пожарных по телефону 01, с сотового телефона –112, указав точный адрес пожара, что горит, есть ли угроза людям;

· вывести из помещения людей (не пользоваться лифтом);

· при угрозе вашей жизни необходимо покинуть  опасную зону, плотно прикрыв за собой двери горящего помещения;

· при возможности задействовать средства тушения пожара;

· встретить прибывших пожарных и указать место пожара.

ЛЮБИТЕ И БЕРЕГИТЕ СЕБЯ И СВОИХ БЛИЗКИХ! 
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