ЕСЛИ ПОЖАР ПРОИЗОШЕЛ, ВЫ ДОЛЖНЫ ЗНАТЬ, ЧТО ДЕЛАТЬ ПРИ ПОЖАРЕ:
- необходимо немедленно вызвать пожарную охрану по телефону «01», «112» сообщив свой точный адрес, объект пожара и встретить пожарную охрану; 
если рядом есть взрослые, сразу позовите их на помощь; 
- если горение только началось, вы его легко затушите водой, накроете толстым одеялом, покрывалом, забросаете песком, землей; 
- ни в коем случае не тушить водой горящие электропроводку и электроприборы, находящиеся под напряжением: это опасно для жизни; 
- если вы видите, что не сможете справиться с огнем, и пожар принимает угрожающие размеры, срочно покиньте помещение; 
- никогда не прячьтесь в задымленном помещении в укромные места. 
И все-таки помните, что пожар легче предупредить, чем погасить, и что маленькая спичка может обернуться большой бедой.
Первая медицинская помощь пострадавшим с ожогами и отравлением угарным газом.

          Пожары создают предпосылки различных видов поражения людей. Человек может пострадать от огня, ядовитого дыма, электрического тока, ушибов, ранений, падений с высоты. Повреждения, которые возникают в результате воздействия термического фактора – огня, кипятка, горячей жидкости, пара и т.д., называются ожогами. Возникают ожоги в том случае, если участок тела нагрелся до температуры 45-50 градусов Цельсия и выше. Необходимо знать, что ожоги бывают поверхностными и глубокими. При поверхностных ожогах первой степени тяжести имеет место покраснение кожи, отек и болевые ощущения в области поражения. Если появляются пузыри с желтоватым прозрачным  содержимым  -  это  ожог второй  степени тяжести. Пузыри  могут  возникнуть  сразу  после  ожога  или  некоторое  время  спустя. Пузыри нельзя вскрывать, чтобы не попала инфекция.                                           
             Если   повреждены   глубокие   подкожные   слои   тканей,  то   развивается  ожог третьей  степени.  При  этом  появляются  не  только  пузыри,  заполненные красновато-бурой  жидкостью  и  лопнувшие  пузыри,  но  и  участки  омертвевшей  ткани   в  виде  струпа. При четвертой степени тяжести - ткани обуглены.                               
Состояние  пострадавшего  зависит  не  только  от  степени  тяжести,  но   и  площади  поверхности  ожога.  Поверхностные  ожоги  более  50 %  поверхности  тела, как правило, смертельны.                                                                
             Первая   помощь   состоит   в   том,   чтобы  прекратить   действие  поражающего  фактора  на  пострадавшего.  Надо  сбить  пламя,  потушить  одежду.  Затем необходимо  охладить  обожженную  поверхность  тела  холодной  водой,  льдом  или  снегом  в полиэтиленовых  мешочках  в  течение  10  минут.  Это  останавливает  процесс  повреждения тканей  вследствие  перегревания  и  уменьшает  боль.  После  этого  надо  аккуратно снять  обгоревшую  одежду (но  в случае,  если одежда  прилипла, отрывать  ее нельзя). На  обожженный  участок  накладывается  стерильная  салфетка,  бинт  или  другой перевязочный  материал.  При   обширных  ожогах   пострадавшего  накрывают   чистой  простыней.  Обожженное  место  не  следует  смазывать  жиром,  маслом  или  вазелином, а также раствором марганцовокислого калия  или зеленкой.   Тяжело обожженного необходимо срочно поместить в лечебное учреждение.                                 
             Если  обожженный  без  сознания  или  сознание  спутано,  то  это  не  типично  для ожоговой  травмы,  и  следует думать  о наличии отравления.  На пожаре  это связано обычно с  отравлением  угарным газом.  В быту,  кроме пожаров,  отравление угарным газом  случается  в  банях,  в  помещениях  с  печным  отоплением  при преждевременном закрытии  печных  труб.  Причиной  отравления  является  острое  кислородное голодание, вызванное тем, что  окись углерода  вытесняет кислород  и соединяется  с гемоглобином  крови.  У  пострадавших  появляется  головная  боль,  головокружение,  тошнота, слабость,  снижение  слуха  и  зрения,  шатающаяся походка.  При более  тяжелом отравлении - розовые пятна на теле, учащенное сердцебиение, потеря сознания.     
При отравлении угарным газом необходимо:                                             
1.   Срочно вынести пострадавшего на свежий воздух.                                      
2. Уложить, освободить от тесной одежды, дать понюхать нашатырный спирт.                                                           
3.   При отсутствии дыхания срочно приступить к искусственному дыханию.               
4.  После восстановления жизненно важных функций доставить пострадавшего в лечебное  учреждение.

Уважаемые братчане! Любите жизнь – она прекрасна, не дайте ей сгореть в несчастье. Чтобы не пришла беда в дома,  соблюдайте правила пожарной безопасности.
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